

**УТВЕРЖДАЮ**

Заместитель председателя  
Комитета по физической  
культуре и спорту  
Санкт-Петербурга

А.Б.Переделькин  
« \_\_\_\_\_ » 2016 года



**СОГЛАСОВАНО**

Президент Региональной  
общественной организации  
«Санкт-Петербургская  
спортивная Федерация  
лыжных гонок»

А.Н.Кириленко  
« \_\_\_\_\_ » 2016 года



**СОГЛАСОВАНО**

Директор  
Санкт-Петербургского  
государственного бюджетного  
образовательного учреждения  
дополнительного образования  
детей Городской детско-  
юношеский центр физической  
культуры и спорта

Д.С.Фарков  
« \_\_\_\_\_ » 2016 года



**ПОЛОЖЕНИЕ  
О ПЕРВЕНСТВЕ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ СРЕДИ УЧАЩИХСЯ  
СПОРТИВНЫХ ШКОЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
2002-2003 и 2004-2005 ГОДОВ РОЖДЕНИЯ**

**I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Первенство по лыжным гонкам среди учащихся спортивных школ Санкт-Петербурга 2002-2003 и 2004-2005 годов рождения (далее – соревнования) проводится на основании распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга об аккредитации Региональной общественной организации «Санкт-Петербургская спортивная Федерация лыжных гонок» от 23.01.2014 № 9-р, в соответствии с Планом спортивных мероприятий и физкультурных мероприятий на 2016 год, проводимых за счет средств субсидии на выполнение государственного задания Санкт-Петербургского государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Городского детско-юношеского центра физической культуры и спорта (далее – СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС).

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 06.03.2014 №116.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации лыжных гонок в Санкт-Петербурге.

Основными задачами соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов 2002-2005 гг.р. среди учащихся спортивных школ Санкт-Петербурга;
- повышение уровня спортивного мастерства учащихся спортивных школ Санкт-Петербурга;
- пропаганда здорового образа жизни;

- выполнение и присвоение спортивных разрядов;
- контроль за подготовкой спортивного резерва;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних подростков.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 25-26 февраля 2016 года на базе Санкт-Петербургского государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по лыжным гонкам» по адресу: г. Санкт-Петербург, Выборгское шоссе, д. 369, к. 5, литера А.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Контроль за организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга.

Общее руководство, организацию и проведение соревнований осуществляет СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС по согласованию с Региональной общественной организацией «Санкт-Петербургская спортивная Федерация лыжных гонок» (далее – Федерация).

Ответственный за проведение соревнований - специалист отдела по спортивно-массовой работе СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС Румянцева Наталья Николаевна (тел. 784-07-07).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Федерацией.

Главный судья соревнований – Антипов Максим Борисович, судья первой категории.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются учащиеся спортивных школ Санкт-Петербурга, занимающиеся лыжными гонками, в следующих возрастных группах:

- юноши/девушки 2002-2003 годов рождения;
- юноши/девушки 2004-2005 годов рождения.

Учащиеся 2006 года рождения допускаются к соревнованиям в группе участников 2004-2005 годов рождения только при наличии медицинской справки с допуском врача на дистанцию 5 (3) км, медицинская справка учащихся этого года рождения предоставляется на мандатной комиссии.

От одного учреждения к участию в соревнованиях допускается 10 спортсменов и 2 эстафетные команды в каждой возрастной группе.

Команды допускаются на соревнования в соответствии с поданными заявками.

## **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования лично-командные.

Соревнования проводятся по спортивным дисциплинам:

- классический стиль 3 км (девушки 2004-2005 гг.р.);
- классический стиль 5 км (юноши и девушки 2002-2003 гг.р., юноши 2004-2005 гг.р);
- эстафета (4 чел. x 3 км).

Расписание соревнований:

25 февраля 2016 года – масс-старт (классический стиль).

26 февраля 2016 года – эстафета.

Начало соревнований в 12.00. Прибытие команд, выдача стартовых номеров с 10-00 до 11-00.

Каждая команда, участвующая в соревнованиях, должна иметь своего официального представителя. Представитель несет ответственность за дисциплину участников и их своевременную явку на старт.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Победители и призеры определяются в личном зачете, эстафете и общекомандном зачете.

Победители и призеры в личном первенстве определяются в каждой возрастной группе по лучшему времени в индивидуальной гонке (классический стиль) отдельно среди юношей и девушек.

Победители и призеры в эстафете в каждой возрастной группе определяются по лучшему времени отдельно среди команд юношей и девушек.

Победители и призеры в общекомандном зачете определяются по сумме мест личного зачета (в зачет входят по 5 лучших мест у юношей и по 5 лучших мест у девушек в каждой возрастной группе) и сумме мест команд в эстафете (место лучшей команды юношей и место лучшей команды девушек в каждой возрастной группе).

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры в личном первенстве награждаются грамотами и медалями; тренеры спортсменов, занявших 1 места, награждаются грамотами.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в эстафете, награждаются грамотами.

Участники команд, занявших 1, 2, 3 места в эстафете, награждаются грамотами и медалями.

Команды, занявшие призовые места в общекомандном зачете, награждаются грамотами и кубками.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются в соответствии с Планом спортивных мероприятий и физкультурных мероприятий на 2016 год, проводимых за счет средств субсидий на выполнение государственного задания СПб ГБОУ ДОД ГДЮЦФКиС по целевой статье 0420045090 «Субсидии бюджетным учреждениям – спортивным школам на выполнение государственного задания».

Расходы, связанные с обеспечением проезда к месту проведения соревнований и страхованием участников, несут командирующие организации.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ**

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Организаторы соревнований обязаны обеспечивать медицинской помощью участников соревнований.

Каждый участник должен иметь медицинский допуск к данным соревнованиям, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 613н от 09.08.2010 г. «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

## **X. СТРАХОВАНИЕ**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья детей от несчастных случаев, представленного в мандатную комиссию

Страхование участников соревнований производится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.



4

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях оформляются в электронном виде на сайте электронной регистрации на соревнования o-time.ru до 23.02.2016.

В мандатную комиссию, которая состоится 24 февраля 2016 года с 16.00 до 17.00 в конференц-зале СПб ГБОУ ДОД СДЮСШОР, по адресу: Санкт-Петербург, Выборгское шоссе д. 369, к. 5, литера А, каждой команде необходимо предоставить следующие документы:

- оригинал заявки с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена, подписью с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, подписью руководителя учреждения, печатью учреждения;
- паспорт или свидетельство о рождении (копия, заверенная директором учреждения);
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, оформленного в установленном порядке в официально действующей страховой компании.